

**Отчет
работы МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по противодействию терроризму и экстремизму
за 3-й квартал 2019 года**

22 августа в Старогладовской сельской библиотеке заведующая Орзумиева Т.О. провела познавательную программу «Шаг в будущее» для детей и подростков.

27 августа в 11:00ч. в Дубовской сельской библиотеке заведующий Балимурзаева З.А. провела беседу «Экстремизм в молодой среде» с подростками и молодежью.

29 августа в Центральной районной библиотеке заведующий Имаева Э.Ш. провела практическое занятие для учащихся 10-11 классов «Умей оказать первую медицинскую помощь при травмах».

3 сентября в 11:00ч. в Червленской сельской библиотеке была оформлена книжная выставка «Мы против террора» для широкого круга. Библиотекарь Бузуркаева З.Р. провела обзор книжной выставки и рассказала слушателям о том, что с терроризмом следует не только и не столько бороться, сколько предупреждать его возникновение. Взаимоуважение народов, государств, религий позволяют предупредить разрастание социальной базы терроризма и лишат преступников надежды на поддержку в обществе. Это лучшая профилактика экстремистских настроений.

На выставке были представлены книги, статьи из периодических изданий, раскрывающие сущность терроризма. Выставка познакомила читателей с изданиями всех форматов, описывающими теракты в России и мире, хронику событий и меры борьбы с терроризмом.

3 сентября в Ново-Щедринской сельской библиотеке прошел информационный час «Терроризм - зло против человечества» для широкого круга читателей.

Заведующая библиотекой Давдиева О.Н. рассказала ребятам о том, что такое терроризм, как не попасть в террористическую организацию, какие действия нужно предпринять, если оказался в заложниках у террористов. Также кто такие террористы, о терроризме и формах его проявления.

Также вспомнили события, прошедшие 1-3 сентября в Беслане. Первое сентября в школе №1 города Беслан стал чёрным днём. В один миг праздник превратился в трагедию.

4 сентября в 11:00ч. в Дубовской сельской библиотеке провели беседу для широкого круга «В паутине террора», посвященную Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

Библиотекарь Мутиханова Х.Х. рассказала слушателям о происхождении терроризма, о том, как не попасть в сети террористических организаций, а также о том, какая ответственность за участие в таких организациях предусмотрена законами РФ. Были даны рекомендации, как вести себя во время теракта, при обнаружении подозрительного предмета. В ходе беседы прозвучали стихотворения «Теракты», «Еще вчера вы были живы», «Чтоб на земле любовь всегда цвела!».

Для закрепления полученной информации ребята ответили на вопросы, викторины: Что такое гражданская бдительность? Что нужно делать, если поступила угроза по телефону?

4 сентября в 15:00ч. в Каргалинской сельской библиотеке провели беседу для широкого круга читателей «Терроризм – проблема современности» ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

Библиотекарь Джумаева Ж.М. рассказала слушателям, что терроризм и экстремизм сегодня стали серьёзнейшей проблемой, с которой человечество вошло в XXI столетие, и о его последствиях, о самых крупных терактах в России. Особое внимание библиотекарь уделила правилам поведения в экстремальных ситуациях, рассказала о том, как не стать жертвами терактов, дала общие рекомендации и правила поведения в толпе, при угрозе теракта и в массовых беспорядках, при захвате в заложники.

В конце мероприятия ребятам раздали информационные материалы о действиях во время теракта, что делать при обнаружении взрывчатого устройства.

Заведующий методическим отделом: Мур / З.А. Витагурова /